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Ex 1 : Montrer que F est une primitive de f sur
chaque intervalle |

Y f00=7-Fo)=7x-4-1=R.
3 f(x}=—3x+1-F(x)=—%x2+x—1-I=[F&.
B F00=62-F0=2¢-1=R.
W F(x)=4¢-FOO=x*-1=R.
6 f(x)=3f-F(x)=fo4-|=R.
A FO0)=2x+3-F()=x2+3x-1=R.
[l f(x)=6x—4x-F(X)=2¢—2¢ —4-1=R.
2 2
9 = — = —=— . | = . (o}
f(x) 2 F(x) X+3 1=10; +eal.

LB F(X)=cos(x)-F(x)=sin(x)+3-1=R.
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Ex 2 : Déterminer une primitive F de la fonction f
f)=—5-1=R.

[Pl f(0)=4x-5-1=R.
EN f0=3¢:1=R.
LY f(x)=7¢:1=R.
(Bl (x)=cos(x) - 1=R.
I f0=sinx)-1=R

WA f(x)=3sin(x)+1-1=R.
1
LB (0=-7+1=]0;+o[.
TR £ =3— - | = oo
(0=3-—5+1=]-e;0L.
Ex 3 : Déterminer la primitive F de f vérifiant

F(X0)=Yo
pLY f(x)=21=R.x,=1ety,=4.

29 f(x):3x+7-I:R-x0=TetyO:;—.

EDM f(x)=5x¢ —6x-1=R.x,=0ety, =1.

Bl Fx)=x — 3 «|=Rei=1ety,—2.

1
32 f(x):B_X—z-I:]O;+oo[-x0:1ety0:1.
EEW f(x)=3sin(x)«|=R-x,=mety,=1.
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f(x)=cos(x) - 1=R.

f(x)=sin(x) - 1=R.
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f(x)lez-lz]o;wl-oo[.

1
f(x)=3- F-l:]—m;o[.
Ex 3 : Determiner la primitive F de f vérifiant F(xo)=Yo
f(x)=2+1=Rex,=1ety,=4.
f(x)=3x+7+1=R-x,=1 ety{j:;—.

f(x)=5x¢—6x-1=R-x,=0ety, =1.

f(x)=x>*-3x«1=Rex;=1ety,=2.
1
f(x):B_X—z-I:]O;+oo[-x0:1 ety,=1.

f(x)=3sin(x)+|=R-x,=mety,=1.

f(x):cos(Zx)-|:R.x0:?21ety0: 1.



